

**ОГУ «ПРОТИВОПОЖАРНАЯ СЛУЖБА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:**

- За первые 2 месяца 2018 года в Челябинской области произошло 657 пожаров – на 3% больше по сравнению с аналогичным периодом 2017 года.
- От дыма и огня погибли 49 человек, среди них один ребенок – это на 12 человек или 32,4% больше, чем год назад.
- Еще 44 взрослых жителя области и 6 детей получили ожоги и травмы различной степени тяжести и оказались в больницах.
- По сравнению с аналогичным периодом прошлого года в 20 раз больше огнем уничтожено зерна; в 18,8 раз больше уничтожено сена в частных хозяйствах граждан; на 21,2% больше уничтожено строений.
- Чаще всего возгорания происходили в жилых домах и квартирах (81% от всех пожаров); в автомобилях (8%); в садовых домах (5%).
- Основными причинами пожаров с гибелью людей стали: нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования (39,4% от общего числа пожаров, погибли 14 человек); неисправность отопительных печей (28%, 10 погибших, в том числе ребенок); неосторожное обращение с огнем (25% от общего числа пожаров, погибли 24 человека).
- Спасены на пожарах 135 человек, эвакуированы 682 жителя области.
- Подразделениями ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области» потушено 234 пожара, из них 77 самостоятельно, остальные – совместно с МЧС Челябинской области. Спасены и эвакуированы 38 человек.

САМОЕ ГЛАВНОЕ – БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ!

Скоро наступят весенние каникулы – время, когда у детей будет много свободного времени, при этом они будут предоставлены сами себе.

- Не оставляйте маленьких детей без присмотра – это преступление! Безвыходных ситуаций не бывает: дружите с родственниками и соседями, чтобы они присматривали за вашими детьми. И ни в коем случае не оставляйте детей наедине с топящейся печью и включенными электроприборами, не запирайте входную дверь на внешний замок.
- Обеспечьте школьнику безопасный досуг дома. Проведите разъяснительную беседу о правилах пожарной безопасности и об опасности игр с огнем.
- При малейших признаках пожара или запахе дыма немедленно вызывайте противопожарную службу по телефону «01» или по мобильному «101». Научите этому и своих детей.